

**Kategorija:** Setovi

Komplet sex igračaka

Šifra proizvoda: ROCKS00347

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljivog zadovoljstva i otkrijte svoj novi omiljeni način opuštanja sa našim **Kompletom sex igračaka** koji će vas ostaviti bez daha. Ovaj komplet je savršeno rešenje za sve one koji žele da istraže svoje želje i dovedu svoje intimne trenutke do savršenstva. Bez obzira da li ste tek na početku svog putovanja ili ste većiskusni istraživač, ovaj set će vam pružiti nezaboravne trenutke i iskustva koja mogu da vas iznenade na svakom koraku.

Naša kolekcija je pažljivo osmišljena tako da zadovolji sve vaše potrebe. Svaki deo kompaktnog **Kompleta sex igračaka** izrađen je od vrhunskog silikona, što ga čini prijatnim na dodir i potpuno bezbednim za vaše telo. Bez obzira na to gde se nalazite, sa vodootpornim karakteristikama možete istraživati nove senzacije u kadi ili pod tušem, bez ograničenja. Idealno je vreme da se prepustite fantazijama i uživajte u svim čarima koje vam naš komplet može doneti.

Ovaj set dolazi sa sedam moćnih funkcija koje su dizajnirane da vas dovedu do trenutaka čiste ekstaze. Svaki uređaj u ovom pažljivo odabranom kompletu pruža jedinstveno iskustvo, omogućavajući vam da istražujete različite nivoe užitka. **Komplet sex igračaka** je savršen izbor za ljubitelje raznolikosti, pružajući vam mogućnost da eksperimentišete i pronađete ono što najviše volite.

Elegantan i diskretan, naš **Komplet sex igračaka** lako se uklapa u bilo koji prostor, tako da ga možete poneti svuda sa sobom. Taman dovoljno kompaktan da stane u vašu torbu ili noćni ormarić, a dovoljno efikasan da pruži iskustva koja će vas ostaviti bez daha. Kada vam zatreba brz način da se opustite i uživajte, naš komplet će biti tu kao vaš savršen saputnik.

Obezbedite sebi luksuzno zadovoljstvo koje možete lako poneti sa sobom. Naša diskretna dostava omogućava vam da uživajte u svom novom kompletu u potpunoj privatnosti, direktno na vašem pragu. Sajam zadovoljstva je sada na dohvata ruke, jer ne morate da brinete o tome kako će drugi

reagovati na vaš izbor. Uživajte u slobodi da istražujete svoje želje bez straha ili stida.

Pridružite se zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili čari našeg **Kompleta sex igračaka**. Ovaj set postao je nezaobilazni deo svake kolekcije igračaka za odrasle, i s razlogom! Uveravamo vas da ćete doživeti savršenstvo u svakom pogledu i otkriti nove dimenzije užitka. Nemojte čekati više! Kupite odmah i otvorite vrata neograničenim mogućnostima koje vas čekaju.

Uz naš **Komplet sex igračaka**, istraživanje vas vodi u svet zadovoljstva i senzacija, a mi smo tu da vas podržimo na svakom koraku. Sa našom brzim i diskretnim dostavom, neprikosnoveno zadovoljstvo postaje accessible kao nikada do sada. Prijavite se za iskustvo koje će vam promeniti život i povratiti vašu strast. Uživajte u svakom trenutku i dopustite sebi da budete slobodni da istražujete ono što volite uz naš **Komplet sex igračaka**, ne čekajući više trenutak da se prepustite užitku koji zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Komplet sex igračaka ROCKS00347
Naziv i vrsta robe:	Setovi
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna Zlatna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	811041013931
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------